

主持人:东东枪
网络知名人士

男,1982年生。文科生。毕业于对外生大。现在是广告公司的创意工作者。喜爱并擅长乱点鸳鸯谱。

邮箱:ray.hao@126.com
互动网址:love.dsqq.cn 食色男女"频道

乱点鸳鸯谱

不要把脸面
建立在自己的痛苦之上

东东枪,你好:

我与男朋友是相亲认识的,大概四个月后就订婚了,还有一个月就要结婚了。我觉得他与他的家人对我家人都很好就够了。现在随着结婚的日子越近,我越觉得恐慌,因为发现了他好多缺点,可所有亲朋好友都知道我们快结婚的事情,总不能悔婚吧,那样哪还有脸?

他一点都不会哄我,总说工作让他太累了,他就是自己的情绪都照顾不来,更别说照顾我的情绪了;他从来没有牵过我的手,他说对我是有冲动的,但控制住了,可我觉得,他压根对我没兴趣;他一不开心就和朋友喝酒,喝得烂醉,夜不归宿;他脾气也不好,不管是我还是他父母,一说话他就嫌烦;他说世界上没人可以管住他,还常说“娶什么媳妇啊!”以后结了婚怎么办呢?很矛盾。

咪咕

咪咕,你好:

我曾认为,爱情是婚姻的必要条件。但后来,眼前所见的大量事实证明,这个世界有大量的婚姻关系并不是以爱情为基础的。那么,那些不以爱情为基础的婚姻,其中的信任、托付,是从何而来?我觉得应该是了解。

并不怎么爱一个人,但足够了解,认定他是一个上乘或至少合格的生活伴侣,有时,确实也足以支撑一场婚姻,把这一辈子的戏顺顺当当地一起演到下台鞠躬的那一刻了。

但是,还有一些婚姻,既不源于爱情,也不基于理解,而是产自胁迫。是来自周遭的种种胁迫,让当事人不得不选择或是接受一段婚姻。有时是年龄的胁迫,有时是亲情的胁迫,还有的时候,是贫困的胁迫、愚昧的胁迫……

你将面对的这段婚姻,我觉得大概也算是“胁迫”的一种。只不过与以上所说的那些不同,你受到的似乎是来自自己的胁迫,是来自“脸面”的胁迫。

从你的描述中,我没看到你与他之间有任何爱情存在的迹象——这当然可以理解,甚至是意料之中。你说过,你们是相亲认识的,既然是“相亲”,那当时双方所期待的应该只是一个合适的结婚对象而已,这种情况下,爱与不爱已经并不重要,只有可以通过了解建立信任,觉得可以过到一起去,也就算是皆大欢喜了。

那么,接下来,你们充分了解,并互相信任了么?你们认定两个人可以一起生活么?好像没有。据你的描述来看,你对他的了解都指向了同一个结果——你现在很不确定是否该跟这个人结婚,你很担心你们未来的婚姻质量。

实话说,即使是这样,我也并不能确定:对于“拒绝这场婚姻”这件事,这些就是足够充分的理由。但是,对于你此前“接受这场婚姻”的决定,我更没有看到什么像样的理由——但愿只是你没有提及而已。

你提到你曾经觉得他与他的家人对你家人都很好,但如果这就是你同意订婚、结婚的全部理由的话,那这确实也太不充分了些。乖乖女也不是这么个乖法的。

而你说,悔婚会伤及脸面,所以不能考虑,就更是自己在胁迫自己。我们常听说,不能把自己的快乐建立在别人的痛苦之上。但我觉得,我们也不能无缘无故就把什么东西建立在自己的痛苦之上。而如果那要建立在我们痛苦之上的东西只是家人或自己一时的脸面,就更不值得一提。

东东枪



ray.hao@126.com

都市放牛把脉爱情解答困惑

有时候,狠话也是一种情话

很多人以为

情话就是加蜜的甜言蜜语

有一种情话却是加密的狠话

比如“天地合,乃敢与君绝!”

比如“再理你就是小狗!”

记得许多年前的一个夜晚

狠话就像月光下的怨艾和自诩

虽然令我今生已无力偿还

却点燃我胸腔里的蒙昧

发动了一次灵魂中的战争

——都市放牛本周情爱语录



就会报之以琼瑶了,懂不?

小猫:我在工作中认识一个男的,各方面条件都不错,遗憾的是他有一个稳定的女友,谈了几年,准备结婚。有天晚上,他给我打了一夜的电话,应该是对我有意吧。看起来,我们也许还算般配。怎么办?

都市放牛:人家还没跟你表白,你就急吼吼地想三想四了,真不矜持。南京人有句话,叫“打鱼的不急,背笏婆的倒急了”,送给你蛮合适的。

起风:我们的婚事一直在拖,我都想和他分手了,他这才提出来结婚,但提出婚前财产也就是他的房子和存款必须公证,和我结婚以后婚内支出适度AA。我不知道这个婚姻要不要接受?

都市放牛:你能接受就接受,如果觉得不爽,结个屁!这日子老娘过得没劲。在面对矛盾选择的时候,一般使用“模糊心理”选择——心理学研究表明,“模糊心理”实际上是人在成长过程中不断积累的一种心理沉积,能够让潜意识提供最安全的心理保护。

只爱自己:我和她认识时,她正失恋,我帮她排忧解难。她是个漂亮的女孩,很活泼,让我心动。几个月后由于工作原因,我被调到了另外一个城市,我一直通过网络和她保持联系。有一天她告诉我她又失恋了,而那个人不是我。这样的女孩我还该继续么?

都市放牛:看来你连个备胎都不算,叫我怎么说呢?虽然爱情有时候是靠争取的,但是如果致力于编竹篮的事业,还不如编鱼网发家致富。送你两句话,竹篮打水一场空;临渊羡鱼不如退而结网。

说一说:放弃A之后,其实我一直都没有淡忘对她的感觉。刚遇到B的时候我找不到心动的感觉,现在两个人温开水似的走了半年多,如果和B分开好像很不负责任。A之前拒绝过我两次,现在还单身,也有意与我交往。我很困扰。

都市放牛:如果你这么拖着,B才是对她不负责任呢——放弃你不爱的人是最大的仁慈。心甘情愿和一个人在一起是对她好,勉强在一起就是对她使坏。最大的伤害并不是不爱,而是和他在一起心里却没有她。爱情最遥远的距离,就是两人在一起,你却不知道我在忍耐。

望你抹鼻涕的时候,在他脸上来一招“血手印”。

无助:知道小三的存在,我从受不了,到后来让他选择,再后来我离开。我坚持带着一个快两岁的儿子离开,我不愿意让孩子叫别人妈。我没有文凭,没有收入,我心里唯一没底的是,以后是否真的能过得好?

都市放牛:一个人在做出选择之前,应该想好自己的退路。既然选择了,咱就得活给别人看看。我心里唯一没底的是,以后你是否能睁大眼睛。

绿草:老婆怀孕了,我有点怀疑孩子不是我的。我曾经开玩笑跟她提起过此事,她的态度很严肃,说如果我有任何怀疑,她就打掉这个孩子重新来过。但我想,毕竟第一胎的孩子是比较好的。我该怎么办?

都市放牛:这个事情我帮不了你。我不是你肚子里的蛔虫,更不是她肚子里的胎儿,我能告诉你的,就是孽债不能用作孽来还。

得瑟:女友生日到了。我们都是刚毕业,参加工作不久,贵重的礼物比如钻戒之类的我也送不起,所以希望你给我个建议,我希望送的礼物能感动女友。

都市放牛:你这人真没劲,还起个名叫得瑟。《诗经》里说“投我以木桃,报之以琼瑶。”从木桃到琼瑶,倾其所有才是上上之品。你不妨买个小布袋,里面装一个银饰品,在袋子上绣两个字:倾囊。若是她心中有你,

96060短信互动平台:1.移动用户发送azk+网名+提问至1065830096060

2.电信用户发送azk+网名+提问至10659396060 3.联通用户发送azk+网名+提问至1065596060

荷尔蒙

慢慢来

Q: 我们心领神会上床,他突然硬不起来了。我如果安慰他,好像这事挺严重,怎么办?

依露的婚后性生活本来频率就很低,当有一天,她和丈夫因为丈夫升迁的消息拥抱在一起,自然而然开始了前戏时,依露却发现丈夫硬不起来了。

之后依露的表现可以说完美。当丈夫尴尬、羞愧地骑虎难下的时候,她首先打破沉默,以一种随意的语气安慰道,最近他只是工作太累了,等休息阵子就会好的。在之后的日子里,她装得若无其事,而私下查阅了很多资料,做足功课。比如当她听说如果女生以前被动,可以试试主动,或者反之……可屡试屡败。最后,她旁敲侧击,以朋友家庭为例子,指出这是普遍现象,不用羞于就医。当医生说这不是生理原因,而取决于心理后,她唯一可做的就是默默地等待丈夫心理恢复正常。可最后结局呢,她等到的却是一年后丈夫出轨的消息。依露不明白,她到底应该怎么做才对?

有时候男性对于自己“行不行”的介意远远超乎女人们的想象,几乎和缺胳膊少腿相提并论,甚至把性能力上升为男性的尊严。而当自己不行时,他们又选择做鸵鸟。女人在这时候就不知所措了,她们才是那个需要被安慰的人吧?可她们不可能得到任何安慰,却还要时刻照顾男人敏感、微妙、荒谬的情绪。

就这一点来说,婚前性行为对于女性来说是多么必要的。不然依据阿甘语录,你永远不知道打开盒子后,尝到的那一颗巧克力是什么味道。

但问题来了,如果你在婚前就试菜了,如果你爱你男友的方方面面,除了“性生活”,那你要如何面对这个大男孩和他的小男孩?千万别以为,你翻身睡觉、什么都不说就代表了无视这个问题。鸵鸟永远无法埋掉自己的屁股。虽然说一句安慰的话,就相当于把鸵鸟头从沙里拖出来,但你可以选择和依露一样,把他今天的不硬归咎于其他与尊严无关的外部条件,让他卸下心理负担。

其次,你除了要在床上体贴自然外,还要考虑到自己在日常生活中是否太过于强势和咄咄逼人。虽然依露问丈夫,为什么和自己不行,和其他女性却可以,丈夫说不出所以然来,但心理型性功能障碍一定是和男人如何看待这个女人有关。你在其他场合一些做法很可能影响了他在床上对你的认知,造成他的焦虑、反感、懦弱或自卑。

以上情况都好解决,但最要命的是,有些男性的负担正是“爱情”本身。当男人太爱一个女人,格外在乎自己给她的印象,而一旦第一次失败,引起自卑,便更加恶性循环。而这时候的你,恐怕只能说一句“慢慢来”,然后耐心等待了。

爱微博

苦练勾指头

@吴虹飞:一个朋友在MSN上说,一般女人只要勾勾手指头,男人就会自动送上来,所以我现在正在苦练勾指头。

@蔡康永:你很重要,因为就是你能拥有的全部。你存在,整个世界才存在。你看得到阳光,整个世界才看得到阳光。你失去平衡,世界就失去平衡。你消失,世界就消失。所以你很重要,你就是你能拥有的全部。

@曾子航:爱情无非就是四种情形:有情人终成眷属,偷情的人风雨无阻,无情的人永远孤独,殉情的人大胆服毒。

@杨幂:爱情中杀伤力最大的不是第三者,而是惯性,以为自己一切都懂的时候,其实最危险。

@经典语录 001:一生至少该有一次,为了某个人而忘了自己,不求有结果,不求同行,不求曾经拥有,甚至不求你爱我。只求在我最美的年华里,遇到你。

@谢鸿:某男经常挂在嘴边的一句话“婚姻是爱情的坟墓”。结婚纪念日的时候,妻子早早地准备好了丰盛的晚餐,点上蜡烛等待。某男照例很晚才回家,一看问道:“这是什么情况?”妻子:“等你回家扫墓。”